

Szczecin, dnia 16 września 2018 r.



PROKURATURA REGIONALNA  
W SZCZECINIE  
ul. Mickiewicza 153  
70 71-260 SZCZECIN  
tel. (91) 441-09-57, fax. (91) 441-09-44

Nr sprawy: RP VI WBA 261.13.2018

**Do**  
**wszystkich Wykonawców**  
(na stronę internetową Zamawiającego)

**Dot. postępowania przetargowego na wykonanie zadania pn.: Dostawa komputerów stacjonarnych, monitorów i urządzeń wielofunkcyjnych A4 dla Prokuratury Regionalnej w Szczecinie.**

### **PYTANIA i ODPOWIEDZI Nr 3**

Zamawiający informuje, iż w dniu 20 września 2018 r. do Zamawiającego wpłynęły pytania o wyjaśnienie treści SIWZ. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. *Prawo zamówień publicznych* (tj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.), Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami.

I tak:

#### **Pytanie 1:**

*Po przeanalizowaniu zapisów SIWZ opisu przedmiotu zamówienia część 3 czy Zamawiający uzna za równoważne urządzenie drukujące z prędkością 37,5 str/min?*

#### **Odpowiedź 1:**

Zamawiający nie precyzował prędkości wydruku urządzenia a jedynie prędkość kopiowania. Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ w załączniku nr 7 *Specyfikacja techniczna Część III*.

#### **Pytanie 2:**

1. *Część III, Urządzenie wielofunkcyjne A4 - 25 sztuk, Lp. 7 Pamięć*
2. *Część III, Urządzenie wielofunkcyjne A4 - 25 sztuk, Lp. 15 Interfejsy*

*Zamawiający wymaga, aby dostarczone urządzenia wielofunkcyjne wyposażone były w interfejs sieciowy 10/100/1000 oraz pamięć minimum 512MB. Patrząc, na pozostałe wymogi jak choćby pojemność podajnika na papier (wymagane 250 arkuszy), należy rozumieć, że Zamawiającemu zależy na rozwiązaniach o raczej małych gabarytach. Tymczasem oczekując Gigabitowej karty sieciowej oraz pamięci RAM 512MB zamawiający zmusza niejako do zaoferowania urządzeń z dużo wyższej kategorii. Pragniemy zauważyć, że*

*w codziennej pracy biurowej, najczęściej drukuje się dokumenty które nie przekraczają 1MB. Przy tego typu pracy, w zupełności wystarczy urządzenie wielofunkcyjne wyposażone w kartę LAN 10/100 oraz pamięć minimum 256MB.*

*W związku z tym zwracamy się do zamawiającego z pytaniem, czy wyrazi zgodę, na zaoferowanie urządzeń, które będą posiadać sieć LAN 10/100 oraz pamięć 256MB, przy spełnieniu wszystkich pozostałych wymogów SIWZ ? Tego typu urządzenia w zupełności będą wystarczające do codziennych prac biurowych, a dodatkowo pozwolą zwiększyć konkurencyjność oferty a także dokonać znacznych oszczędności budżetowych?*

**Odpowiedź 2:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ Specyfikacja techniczna i nie wyraża zgody na zmianę.

Z uwagi na fakt, że powyższe wyjaśnienia nie skutkują koniecznością zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu, Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert.

  
ZASTĘPCA  
PROKURATORA REGIONALNEGO  
Michał Lasota

-/mt